



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 9

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
31 января
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Национальные проекты

В числе лучших регионов страны

Все регионы, входящие в Уральский федеральный округ, выполнили задачи, обозначенные в плане реализации национальных проектов на 2023 год, более чем на 99 процентов.

Три субъекта – Тюменская область, Ямало-Ненецкий и Ханты-Мансийский автономные округа – показали одни из лучших результатов в стране, войдя в десятку лидеров.

В общероссийском рейтинге первое место с показателем 100 процентов занимает Тюменская область. Как сообщает пресс-служба полпреда, при составлении рейтинга учитывались количество проведенных мероприятий, построенных или отремонтированных объектов, финансирование, исполнение региональных программ.

Напомним, нацпроекты реализуются с 2019 года по инициативе президента России Владимира Путина.

Тема дня

Огонь Всероссийского семейного очага доставили в Тюмень

Огонь Всероссийского семейного очага зажгли на прошлой неделе на выставке «Россия», которая в эти дни проходит на ВДНХ в Москве. В церемонии принимала участие ямальская семья Александра Худи и Илоны Окозэтто. Они привезли огонь в Салехард. А уже оттуда – в Тюмень.

В аэропорту Рошино огонь приняли представители регионов Уральского федерального округа. В церемонии участвовали вице-губернатор Тюменской области Ольга Кузнецовских, директор регионального департамента

социального развития Дмитрий Грамотин, а также семьи Любенко из Тюмени и Рыбиных из Тюменского района – в разное время они побеждали на федеральном конкурсе «Семья года».

Как рассказал в Телеграм-ка-

нале глава региона Александр Моор, супруги Любенко вместе уже более 55 лет. Они воспитали двоих дочерей. Сейчас у них трое внуков и двое правнуков. Молодые родители Вячеслав и Анжелика Рыбины воспитывают дочь Ангелину, занимаются спортом, активно участвуют в общественной жизни.

Лампада с огнём будет храниться в Центре «Семья».

Соб. инф.

2024 ГОД СЕМЬИ

Образование



Начальник отдела образования Лариса Аксёнова вручила награды руководителям школ – Елене Ефремовой и Владиславу Пуртову

С качественным прилагательным «лучшая»

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТ КОЛЛЕКТИВЫ ЮРГИНСКОЙ И ШИПАКОВСКОЙ ШКОЛ

Подвёл итоги традиционный смотр-конкурс «Школа года-2023», который организует отдел образования администрации Юргинского района. Конкурсная комиссия определила лучшие организации в системе основного и среднего образования.

Критерии оценки, стоит заметить, очень высокие, не дают расслабиться. Во внимание принимались результаты итоговой аттестации, организации отдыха, оздоровления и занятости школьников в летние каникулы, создания комфортной образовательной среды, благоустройство школьного двора, участие в спортивных мероприятиях и ведение здорового образа жизни, педагогическое мастерство.

Конкурсантами были десять школ: шесть основных и четыре средних. Победителями признаны Юргинская СОШ и Шипаковская

ООШ. Руководители – директор Владислав Пуртов и исполняющая обязанности заведующей филиалом Елена Ефремова – автоматически получили звание «Лучший директор». Хотя, что значит автоматически? Руководитель – профессионал, который должен грамотно и умело направлять все усилия коллектива на получение результатов.

Кроме того, учреждена дополнительная номинация «Лучшая школа по активному и результативному участию в мероприятиях различного уровня». Поздравления принимали коллективы Новотаповской средней и Лабинской основной школ, которыми руководят Елена Богомолова и Лариса Межецких.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

В стране

Спецы по дронам

В московских колледжах создали современные площадки для подготовки специалистов по управлению беспилотными летательными аппаратами.

Создаются оснащённые мастерские, учебно-тренировочные площадки для подготовки профессионалов, обладающих необходимыми практическими навыками, пишет РГ. После обучения работодатели получат готовых специалистов, которым не нужна дополнительная подготовка или переобучение.

В федеральном округе

Рюкзаки для СВО

На Урале сшили рюкзаки для переноса ракет на позиции, куда не пройти машине, пишет РГ.

В Международном институте дизайна и сервиса, расположенном в Челябинске, придумали рюкзаки для переноса ракет на боевые позиции. «У таких рюкзаков нет аналогов, поэтому преподавателям и студентам пришлось создавать уникальную конструкцию с нуля. За референс брали оборудование альпинистов, охотников и спортсменов», – пояснила доцент кафедры дизайна, рисунка и живописи Оксана Першина.

В регионе

Овёс-гигант

Базу данных сортов овса региональной селекции создают учёные области, она насчитывает более 700 сортов и 300 – гибридов первого и второго поколений.

Об этом пишет ИА «Тюменская линия», ссылаясь на департамент АПК, отмечая: в 2023 году тюменским учёным удалось получить первые семена овса, обладающего признаками гигантизма. Сейчас их изучают в лабораторных условиях, а весной посеют. Овёс за лето должен вырасти выше человеческого роста. До сих пор учёные не могли сделать так, чтобы гигантизм проявлялся стабильно. Возможно, тюменцам это удастся первым.

В районе

Педагог года

В Юргинском районе в декабре взял отсчёт муниципальный конкурс «Педагог года». С прошлой недели идёт второй этап очного тура.

Конкурсные задания в ближайшие три недели предстоит выполнять шестнадцати педагогам. В номинациях «Учитель года» и «Воспитатель года» – по четыре участника, три человека – «Педагог, работающий с детьми с ОВЗ», пять – «Педагогический дебют (учитель)». Они представляют Юргинский и Североплётнёвский детсады, Зоновскую, Володинскую, Новотаповскую, Юргинскую, Североплётнёвскую общеобразовательные школы, Юргинскую специальную школу-интернат.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА